QUESTAO 1. (6 ptos.) Decida se cada uma das afirmagioes abaizo é verdadeira ou falsa. Justifique.
(a) Sejam f e g funcdes analiticas num aberto conezo U tais que f-g=0. Entdo f =0 ou g=0.

(b) Seja f uma funcgao inleira tal que zl-i_.u.}'a |f(2)] = o0 (i.e. VM > 0,3R > 0 tal que |f(z)| > M
sempre que |z| > R). Entdo eziste a € C tal que f(a) = 0.

(c) Sejam R > 0, a € C, f,g : Br(a) \ {a} — C analiticas. Entdo, se f — g se estender a uma
fungdo analitica em Bg(a), as partes principais das séries de Laurent de f e g em a coincidem (i.e.
o0s coeficientes das poléncias negalivas de (z — a) de ambas as séries sao iguais).
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QUESTAO 2. (2 ptos.) Calcule:
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~ QUESTAO 3. (2 ptos.) Calcule:
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